



getőznek. „Tessék jönni — írja — mert van, aki sir, nyomorog, éheznek, a szájától vonta el az utolsó filléret, hogy a kölcsönelőt befizethesse.»

### Hol az 500 pengő kaució

Lakatos (Vattai) Bélát tegnap este hét óráig faggatták. Elébetárták két multhavi hírlapi nyilatkozatát, amelyekben a Hétfői Ujság leleplezésére azt válaszolja, hogy Szentesen már többen kaptak 14 nap alatt folyósított kölcsönt. Kihallgatása során elismerte, hogy a fenti szövelektől még senki sem kapott sem pénzkölcsönt, sem hízott dísznót.

A kihallgatás során került sorra egy Dallos Szilágyi nevű alkalmazottjának 500 pengős kauciója. Ezt a pénzt Lakatos elköltötte. Azzal védekezik, hogy a pénz nem kaució volt, hanem kölcsön kapta.

Lakatos portréjához tartozik, hogy büntetett előéletű. Nemrégiben csalásért 14 napi fogházra ítélték. Jogerősen. Tegnap kihallgatása után visszavitték az őrizetes cellába.



Jön a  
**karácsony**

Jó gyermekek  
finom

**DERIER  
MAUL-FÉLE**

csemegét kapnak.

Rendelésre  
friss  
Gerbeaud  
különlegességek

**KIS TORKOS**

csukorkaüzlet, Kossuth-ucca 4.  
**Yasánap is nyitva van.**

### Éltre került a Sakk Klub

Rendkívül szívós küzdelmek között folyt le Szentese csapatbajnokságának vasárnapi ötödik fordulója. A Sakk Klub nagy ellenfelet, a Munkáscsapatot csak most tudta a bajnoki tabellán elkerülni. A csapatok eredményei a következők: Sakk Klub—Huszár 10:0 A szezon első 10:0-ás eredménye), Elektromos—Építők 7 és fél—2 és fél, Levente—Kisok 6:4. Iparos Ifjak—Iparos Kör 7:3, Szmk—Főiskolások 6 és fél—3 és fél, Munkás—Attila 10:6:4. A bajnokság jelenlegi állása: Sakk Klub 41 pont, Munkás 38, Főiskolások 3, Iparos Ifjak 29 és fél, Szmk 26 és fél, Építők 21, Iparos Kör, Elektromos, Kisok 20 és fél—20 és fél, Attila 19, Leventék 17, Huszár 30 és fél.

Jövő vasárnap újra tizenkét csapat küzd az alábbi összeállításban Sakk Klub—Munkás (Derbi), Elektromos—Attila, Iparos Kör—Építők, Huszár—Kisok, Iparos Ifjak—Szmk, Főiskolások—Leventék.

Üzlethelyiség  
**kiadó**

Értekezni  
**Kossuth-utca 12.**  
(Lapunk nyomdájában.)

## Hadik János gróf tegnap meghalt

Budapestről jelentik: A magyar politikai életnek nagy halottja van. Vasárnap este 6 órakor 70 éves korában hosszas szenvedés után meghalt gróf Hadik János volt közlelmezési miniszter.

Hadik János 1901-ben tünt fel a politikai életben, a szabadelpárt tagja lett, majd onnar gróf Andrássy Gyulával kilépett és megalkototta a diszidensek csoportját.

1917-ben a Wekerle-kormány közlelmezési minisztere lett, majd 1918 őszén Károly király őt nevezte ki miniszterelnökké, de másnap már kitört a forradalom és a Hadik-kormány hivatalbalépésére már nem kerülhetett sor.

Legutóbb a főrendiház örökös tagja volt, de képviselővé választották, mire lemondott főrendiházi tagságáról. Kedden délután temetik.

**E HETI  
DÍVATUJDONSÁGAINK:**

**Férfi:** gyapju- és nyulszőr  
dívatkalapok  
színes és fehér  
ingek  
**NYAKKENDŐK**

**KÁLMÁN és VAJDA**

DIVATÁRU ÜZLETE — KOSSUTH-UCCA

### Frontharcos alakulás Szegváron

Tegnap, vasárnap délelőtt Szegváron alakuló ülést tartott a Frontharcos Szövetség ottani csoportja. Az alakuló ülésen dr. vitéz Várady László, a szentesi csoport vezető tiszteje ismertette a frontharcosmozgalom célját és jelentőségét. Este

120 terítékes bankett volt, amelyen dr. Orosz Mihály főjegyző Horthy Miklós kormányzóra, dr. vitéz Várady László pedig a megjelent frontharcosokra mondott lelkeshangú felkösztőt.

**Ne bosszankodjék!** Ha rossz az óraja — mert felelősség mellett ócsón jóra csinálja,

**Ne rontsa a szemét!!** Mert mindenféle szemüveget a legolcsóbban kaphat,

**Ne törje a fejét!!!** Hogy mit vegyen lakodalomra, névnapra — ajándékba,

**Hanem keresse fel!!!!**

**KADLECZ LÁSZLÓ** órák, ékszerész és látszerész üzletét!  
Kossuth-ucca 3. (Evangélikus bérház, Molnár-festéküzlet mellett)

## Az Szte vacsoráján dr. Papp Lászlót ünnepelték

Tegnap este a Petőfi sok izléssel átalakított külön termében mintegy százötven főnyi közönség részvételével az őszi bajnoki forduló végzetével klubvacsorát rendezett az Szte futballszakosztálya.

Az első felkösztőt Piti Péter szakosztályi elnök mondotta, aki megköszönte az Szte drukkernek lelkes és odaadó támogatását, majd további kitartásra buzdította a csapat tagjait. Utána dr. Négyesi Imre polgármester nagyhatású beszédet mondott, amelyben a fiatalságnak a nemzet érdekében kifejtendő munkásságával és a sport jelentőségével foglalkozott.

— Nekünk, magyaroknak — mondotta — Istennek hála, sok sporttehetségünk van, de ezek között az egyik legnagyobb dr. Papp László, aki legutóbb Párisban újabb Európa-bajnokságot nyert. Papp Laci, a

szentesi kisgazda fia Magyarország ma élő legnagyobb férfiai közé tartozik.

**felhívjuk  
olvasóink  
figyelmét  
az**

**ALFÖLDI  
ÁRUHÁZ**  
példátlanul olcsó  
**KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI**

vásárjárja.

### Értesítés

**Koch Jenő**

kályhagyáros bizományi  
lerakatot létesített Szentesen

**Kossuth-ucca 18. sz.**

legjobb folytonzó kályhák bármilyen tüzelőanyagra: Hazai barnaszén, Brikettek részére szabadalmazott

**Kétaknás folytonzó kályhák**

**G y á r i á r o n**

Megtéríthetők veltékényszer nélkül bármikor. Kályhák javítása és samotkozás is magrendelhető

Tárnécezi féle szódavízet igyon, mert az igazán jó.

Ma  
Multha

A Hétfői Ujság díjai egykoroztatják maegyet igazolja

Szen

Multhet fizetők tárapodásá rejtettünk legújabb áruházára V a j d a ves, fiata a kereske külözhető be a Kosmas üzlet alatt is nagy díkájához

Nég

A mul egy másn man és rosszéli népe, kurek, igen tályból fe középpor tagjai, ki fejéssel mindenke na melle dékesom

MI

Az els Zrínyi-uc második uccai bo Virágos szám ala gyediker lakó özv volt olva Töröl

A meg

Lakása

Magya

## Mai rejtvényünknek öt értékes dija van!

Multheti rejtvényünket 420 olvasó fejtette meg, négy megfejtő kapott értékes díjat -- Mai feladatunk: Keress kilenc szót

**December 20-án a Hétfői Ujság karácsonya az Ipartestület nagytermében**

A Hétfői Ujság rejtvényversenye, de főleg a versenyfordulók értékes díjai egyre szélesebb körben foglalkoztatják a szentesi közönséget. A ma gyebeti rejtvény megfejtése is igazolja ezt a megállapítást, mert

### Szentes legujabb divatáruháza volt a megfejtés helye

Multheti számunkban a rádióelőfizetők táborának örvendetes gyarapodásáról szóló híradásunkban rejtettünk el egy mondatot Szentes legujabb és máris közismert divatáruházáról, a Kálmán és Vajda cégről. A két rokonszenves, fiatal kereskedő sok izléssel és a kereskedelem e szakmájában nélkülözhetetlen ötletességgel rendezte be a Kossuth utcában lévő hatalmas üzlethelyiséget, amely hetek alatt ismertté vált. A budapesti nagy divatáruházak üzleti politikájához tartva magukat elhatározták, hogy minden árucikkből csak a jót, a használhatót hozzák és olyan alacsony kereskedői haszonra számolnak, hogy ezzel ugy árucikkeiket mint áruikat közkedveit tudják tenni.

420 megfejtő jelentkezett olvasóink közül,

de igen sokan voltak, akik nem találták meg az elrejtett mondatot, még többen, akik nem tudták idejére beküldeni a megfejtést:

Jóleső érzéssel figyeltük az új áruház szinte szemmel látható fejlődését, látogatottságát, kíváncsiak voltunk, hogy a közönség ismeri-e már a két rokonszenves fiatal kereskedő vállalkozását. Ezért a fentemlített cikkben elrejtettük ezt a mondatot: Kálmán és Vajda elsőrendű minőség, szolid ár.

### Négy ajándékesomagot sorsoltunk ki a megfejtők között

A múlt kedden délelőtt 9 órától egymásnak adták a kifínesít a Kálmán és Vajda-cég üzletében. A városzéli utca egyszerű, szegény népe, kubikosok, napszámosemberék, igen sok gazda — a gazdosztályból főleg a hölgyek — a város központja körül lakó uricsaládok tagjai, küdöttei keresték fel a megfejtéssel az új divatáruházát és mindenki kíváncsi volt, hogy az urna mellett elhelyezett négy ajándékesomagban vajjon mi lehet. Dél-

előtt 11 órakor már szülfölásig megült az üzlethelyiség, az üzlet előtt az uccán akkora tömeg volt, hogy mozogni sem lehetett. Az urnán csak a legnagyobb nehézségek közepette tudtuk az uccára kivinni, hogy mindenki szemeláttára végezzük el a sorsolást. Az alaposan összerázott urnából a kis Führer B. Misike húzott ki egymás után 4 szelvényt, amelyekről egy türelmetlen és izgatott megfejtő olvasta le a neveket.

### Mi volt az ajándékesomagokban?

Az első szelvényen Török János Zrínyi-utca 20 szám alatti lakos, a másodikon Dobos Ferenc Harueker-utcai borbéllyester, a harmadikon Virágos Mihály Alkotmány-utca 29 szám alatt lakó szobafestő, a negyedikén a Kisér utca 8 szám alatt lakó özv. Gullay Domokosné neve volt olvasható.

Csikos János Harueker-utcai műszerésznél. Tanítómestere kíséretében jött el az ajándékesomagért. A szegény fiú szép Mikuláshoz jutott, csomagjában

egy pár kesztyű, egy pár hosszú térti harisnya és három zsebkendő volt.

Nagy örömmel vette át a megfejtő

tés díját. Dobos Ferenc fodrászmeszterért kerékpáros küldőnc szaladt, csomagjában

egy gyönyörű selyemnyakendő és egy pár kamásni volt.

— Éppen nyakkeendő és kamásni kellett volna — mondotta — a Hétfői Ujság Mikulása gondoskodott rólam...

Virágos Mihály szobafestő másnap került elő, az ő csomagjában

egy Habselyem női nadrág és egy pár selyemharisnya volt.

Özv. Gullay Domokosné Ille Babakíséretében jött el az ajándékesomagért, amelyből

### Mai rejtvényünknek öt értékes dija van

A közönség természetesen arra kíváncsi, hogy mi a Hétfői Ujság mai rejtvénye? Csak annyit árulunk el, hogy elrejtettünk a Hétfői Ujság egyik oldalán lévő cikkben valahol — kilenc szót. A kilenc szó együtt egy mondatot ad, ebből a mondatból derül ki, hogy a megfejtők százainak holnap, kedden délelőtt 9 és 11 óra között hol kell jelentkezni.

Mai versenyfordulónknak öt érté-

### December 20-án, szerdán délelőtt 11 órakor a Hétfői Ujság karácsonya az Ipartestület nagytermében

A közönség nagy érdeklődéssel várja a Hétfői Ujság karácsonyát, amely december 20-án, szerdán délelőtt 11 órakor lesz az Ipartestület nagytermében. Ringeteg értékes díj lesz, egyelőre csak annyit árulunk el, hogy

25 értékes díjat sorsolunk ki.

## HÖLGYEK!

Miért ondoláltatnak Dauer géppel **MÁTÉNA**?

Mert a természetes hullámokat tökéletesen utánozza.

Mert a haj lágy, puha, sejmes marad.

Mert nem göndör, hanem nagy hullámokban omlik.

Mert minden ondolálást a világhírű Fuva géppel személyesen maga végez, teljes garanciával már

8 pengőért!

## MÁTÉ

hölygfodrász  
Nyíri-köz

egy női pullóver került elő.

A Kálmán és Vajda-cég figyelmességét a nyertesek nagy örömmel nyugtázták.

kes dija van, hogy mik a díjak, azt természetesen nem áruljuk el, minden díj egy-egy csomagban lesz, a csomagokból az kerül majd elő, amire karácsonykor legnagyobb szüksége van mindenkinek. Mondani sem kell — úgy gondoljuk — hogy az ajándékok értékesek, mert a díjak értéke ma is 30 pengő!

Tessék megkeresni a kilenc elrejtett szót! Érdemes!

25 olvasónk családjának nem lesz gond a Karácsony.

Karácsonyi nagy rejtvényfordulónk rejtvényei mához egyhét számunkban lesznek, olvasóinkat kérjük, hogy erre a versenyfordulóra különös gondot fordítsanak.

## FOTOPIKTURA

Nagy Ferenc-utca A mozi mellett

# PÉCSI BRIKETT és kétszer mosott kovácsszén

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

5. sz.

## MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

Az „Elrejtett kilenc szó“ megfejtése:

A megfejtő neve: \_\_\_\_\_

Lakása: \_\_\_\_\_

OLVASHATÓ IRÁST KÉRÜNK!

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „**ÜSTÖKÖS**“ folyékony bőrápoló

Magyar gyártmány!

Törvényesen védve van!

**Mindenütt kapható!**

Vgyázzunk a védjegyre!

## Hétfői beszélgetés

Nem parancsolnak egy kis tökmagot? ...

(Már három hete készülök ebben az ügyben a nyilvánosság előtt konferenciát tartani, de a nagy rejtvényfejtési láz leszorította a Hétfői Ujság hasábjairól ezt a rovatot. Most kurtábbra fogtuk a rejtvényügyeket, helyet szorítottunk a hétfői eszmemenetnek, mert ez a tökmagügy, higgyék el, nem lebecsülendő dolog.)

Az amerikai nevetünk, hogy rágó gumival erősíti az állkapcsát, pedig Amerikában az erős állkapocsra szükség van és a rágó gumit egyben nagyszerű idegesítő szer is. Harmadik előnye, hogy többet ér egy székérdékre való fogkefénel, mert rágás közben letisztítja a fogakat. Mi naponta félórát veszünk a fogpucolásával, csak azért, hogy a végén ne tudjuk kiszedni a torkunkból a mandula mögé beszorult fogkefészálat. Fájunk a szárazkenyeret akkora falatokban, hogy majd belefutunk, míg lenyeljük, de a száka csak ott marad, másnap is ott van, állandóan köhögésre ingerel. A végén nagyot káromkodva belenyulunk a torkunkba, hogy kiszedjük a szálat, mert már mandulagyulladás veszedelme forog fenn, az eredmény az, hogy a szál még jobban belefutdik az érzékeny torokjáratba és ugyanakkor a gyomrunk felfordul. Mondom, mi nevetjük az amerikaiakat, mert mi európaiak vagyunk, nem rágó gumizunk, tartjuk magunkat az európai gondolatához, ami abban nyilvánult meg eddig télen, hogy amint Erzsébet után leest a hó, marónt vettünk az utcákon. Nyers gesztenyét venni és odahaza megsütni legalább ötven százalékkal olcsóbb volna, de ezt nem tesszük, mert európai ember készen veszi a sült gesztenyét, mint ahogyan a gumisarkot se maga veri fel a cipőjére.

Hála Istennek, időnként végigseper valamilyen mania az embereken. A rómiáz után jött a bridzs, az is letűnt, van a dzsesszbenddel együtt, most felfedezték a tökmagot.

Először is azért jó, mert tíz fillérért annyit adnak belőle, hogy a hascsikarához éppen elég. Az alkoholévezetnek kaccenjammer, a sok cigarettázásnak fájás, a sok flörtnek házasság az eredménye, azonkívül a tökmagevés se lehet büntetlen. Akik hajastól eszik a tökmagot, nyilván azért, mert tudják, hogy a tökmagban van a legújabb vitamin, amit még a tudósok nem fedezhettek fel bokros elfoglaltságaik miatt, — azok megkapják a tökmagvitamin-fogyasztás elkerülhetetlen utóhatását, a két napig tartó étvágytalanságot. Ennek — nyilván — gazdasági oka is van, tagadhatatlanul, mert aki két napig étvágytalan, az nem eszik, vagy keveset eszik, következésképpen tíz fillér ára tökmaggal a háztartási kiadásokat legalább két pengővel csökkenti. Aki viszont a tökmagevészet magasabb technikáját sajátította el, ami abból áll, hogy a metszőfogával kettépattintja a ropogásra sült tökmagot és szakszerű nyelvmozdulattal kibillent a héjkagylóból a tulajdonképeni tökmagot és csupán azt fogyasztja, — az föltétlenül eljut a gyomorrontáshoz. Mondani sem kell, hogy ez is jelentős kosztspórolással jár. Tessék megpróbálni:

moziban, vagy sétaközben esténként legalább másfél óráig izlik a tökmag, másnapra fölőseges kacsasültet tenni az asztalra, megfelel a rántottlevés is.

Na, azután az se utolsó élvezet, hogy az ember milyen ötletre bukkan, hogy a tökmagjait társadalmi formákban tüntesse el. A mozipáholyban a mögöttünk lévő páholy széklábai alá hajítjuk, hogy a jegyszédők és a takarítók ne bennünket szidjanak, hanem a mögöttünk ülőket. Igaz, hogy az előtünk ülők viszont a mi lábainkhoz sibilják a tökmagot, de ez a megoldás is jó, mert nyilvánvaló, hogy megint csak mi piszkoltuk be a páholyt, hanem az előtünk ülők. A páholy, amelyben mi tökmagozunk, tőlünk elméletileg és gyakorlatilag tökmagot maradt.

Ha látogatóban vagyunk, a tök-

magillemtam szerint a tökmagot a kaktusz tövébe, vagy a virágvázába illik hajítani, jólnevelt ember nem veszi igénybe a hamutálcát, hanem olyan helyre rakja a haját, hogy a háziasszony legalább egy hét múlva akadjon rá, így bizonyosan nem bennünket szid majd, hanem azokat a vendégeket, akik előző este fogyasztották a családi étel és ital készletet, holott azok még talán azt se tudják, mi fán terem a tökmag.

Hölgyeim és Uraim, valljuk be, hogy a tökmag divát, a tökmag jó. Ha ezt bevalljuk, kevesebbe kerül az idén a kriszkindli.

Lepjük meg egymást karácsonyra egy-egy csomag ropogósra pirított tökmaggal.

Raczkó Lajos.

## Az ékszer

és az

## óra

karácsonyi  
ajándéku

öröm, érték, örökös,  
minden igényt kielégít.

## Kolodinszky

## Nem szűnik meg a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókja

A fiók igen jelentős pénzügyi tevékenységet fejt ki

Az elmúlt napokban ismét az a hír terjedt el szentesen, hogy a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókját megszüntetik. A hírszélések szerint a helyiség bérletét már felmondták és január elsejével a fiók be is szűnteti működését.

Utánajártunk a hírszéléseknek és megállapítottuk, hogy

alaptalan kitalálásról van

A hölgyek szépségének  
megőrzője változatosan

## Klivia krém

1 doboz

P. 1.20

UGY ÉJJELE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN  
KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

## 4200 pengő bevétele volt az idén a sportuszodának

Mindössze negyven napig volt fürdőzésre alkalmas időjárás

Most készült el a sportuszodátársaságnak az első üzleti évről szóló elszámolása, amelyből kitűnik, hogy az idén jelentősen kevesebb volt a fürdőzésből eredő bevétel, mint amennyire számítottak. A társaság száz fürdőző napot vett alapul, mert ennivel kalkulál valamilyen magyarországi strand. A hűvös időjárás azonban keresztülhúzta a számításokat, mert mindössze

negyven napon keresztül lehetett fürdeni

az idei nyáron, a többi napok fürdőzésre nem voltak alkalmasak. Fürdőzőktől a negyven fürdősi napon 4200 pengőt vett be az uszodátársaság. Természetesen ebben az összegben nincsen benne a kabinbérletek pénze. Remélhetőleg jövő nyáron nem húzza keresztül a számításokat a hűvös idő.

Kokszot, szenet, száraz tüzfát legjobbat, legolcsóbban házhoz szállít Lantos vásártéri fetelepe. Finom darabos mész és portlandcement kapható.

## A kórházi betegek karácsonya

A kórház igazgatósága a kórház szegény betegeinek karácsonyára gyűjtő ívet bocsátott ki, kérve a nemesszívű adakozókat, hogy tegyék lehetővé szegény betegeinek szeretett csomagokkal való megajándékozását. Ezuton is kérimindazokat, akiknek módjában van, hogy természetbeni, vagy pénzbeli adományukat e hó 20-ig juttassák el a kórház gondnoki hivatalához. Az adományok hírlapilag nyugtáztatnak.

## RENDKIVÜL OLCSÓN

## MEGSZEREZHETŐ

## INGATLANOK:

Nagyörvény ucca 53.  
Nagyörvény ucca 79.  
Temető ucca 4.  
Sáfrány Mihály ucca 49.  
Kisér ucca 51.  
Knézich Károly ucca 2.  
Mentő ucca 69.  
Katpagos ucca 14 sz. házakat és Kistókn 3035 n.-öl jó földet olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a

Magyar Általános  
takarékpénztár.

## MEGNYILT A

## STÜHMER

## CUKORKAÜZLET

## ÉS FALATOZÓ

Kossuth-ucca 18.

Wellisch-ház

## Mikulásra és karácsonyra

a Stühmer-gyár közismert, cukorka és csokoládékülönlegességeit ajánlja.



Uri  
öltönyt,  
téli kabátot  
a legújabb  
divat  
szerint  
jutányos  
árért  
készít

## Sággy uri szabó

Simonyi Ernő-ucca 1.

Rendőr

Csaknem  
lönység top  
ben tegnap  
talol kilen  
szentesi fu  
onem látot  
tetés volt

A drukk  
rszöcsövekl  
rekkel fels  
Tbízta k  
bíró vagy  
ítani a me  
gosan resp  
ksorozatos

Pfuj bíró  
a felhőb  
mindez es  
eujabb és  
düljanak S  
eközönseg  
telt a bíró  
áz ember  
gukat, bót  
olevegőbe  
téves intéz  
ovárosi g  
Szte futba  
cugy, aho  
magan fel  
ébe a pály  
tot a meg

— Mit c  
észen szül  
nyerje me  
Piti meg  
riogadta:  
— Ússe  
káltozott  
Azizgal  
czette le  
kísérte a  
A Kec  
rgölt lött  
nokcsapat  
émeg Szé  
is, akit a  
uzással f  
lyes, mer  
écsak die  
egyeteml  
rtési fu  
csüle(bli  
njobban,  
ellen)

A felid  
sarra, ho  
razon. A  
szinte a  
A Kec

Van s  
zönseg  
S  
a  
Nag  
szé  
Ahol  
nyers  
olcsón  
Állat

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

Kér  
pártfo  
Ola

# Majdnem megverte a közönség a tegnapi futballmeccs bíróját

## Rendőri fedezettel hagyta el a várost Pataki bíró, aki ellen példátlan tüntetést rendeztek

Csaknem ötszázfőnyi hatalmas közönség toporgott a csikorgó hidegben tegnap délután a sporttelepen, ahol kilencven percen keresztül a szentesi futballpályán eddig még nem látott, példátlanul heves tüntetés volt Pataki futballbíró ellen.

A drukkerék hatalmas csapata (szociosokkal, régi gramofontűzősekkel felszerelve vonult fel és ugyo Tibiztatta kedvenc csapatát. Pataki bíró vagy nem tudta kezében tartani a meccset, vagy pedig túlságosan respektálta a Keacot, mert kisorozatosan vétett az Szte ellen.

Pfuj bíró! Pfuj! — hangzott fele a felháborodott közönség kórusa, mindez csak arra volt jó, hogy enyább és újabb szabadrugások zuhanjanak Szentés ellen. A hatalmas közönség mint egy ember tüntetett a bíró ellen, szítkok hangzottak az emberek rekedtre kiabáltak magukat, botok, öklök emelkedtek a levegőbe. Az egyik botrányosan téves intézkedés után Piti Péterk ovárosi gazdasági tanácsnok, az Szte futballszakosztályának elnöke egy, ahogy volt, a meggedő sábat magán felejtve felháborodva sietett ébe a pályára, ahol izgatottan kiabált a megpett bírónak:

— Mit csinál? A Keacnek nintzen szüksége arra, hogy maga nyerje meg a meccset nekik!

Piti megjelenését óriási izgalomk fogadta:

— Ússe pofon, verje pofon! — kiabált a közönség.

Az izgalmat Nyári főfelügyelő vevette le azzal, hogy Piti Pétert lekíserte a pályáról.

A Keac az első félidőben három gólt lőtt. A kitűnő technikája bajnokcsapatban szerepelt a nemrég emög Szte játékos, Vitéz Négycsényi is, akit a közönség hangos plujfuzással fogadott. (Ez nem volt helyes, mert Szentés futballsportjárás écsak dícsőseget jelent, hogy az egyetemi tanulmányait végző szenarusi lra a bajnokcsapat tagja. Beesületéi kötelessége volt mennyi jobban, szebben játszani az Szte ellen.)

A félidőben csoportok alakultak sarra, hogy a bíró nem viszi a szarazón. A felingerelt embereknek íszinté alig fogott a esőtás.

A Keac a második félidő első fél-

alében — sehol sem volt, az Szte valóságban a kapuhoz szegte, deK végül is diadalmaskodott a havas pályán is remek technika, a Keac négyre szaporította góljai számát. Az Szte csatárai emberfeletten küzdöttek, de lábukat nem kíséretszerezte.

Pataki bíró tovább folytatta a felbőszítő bíráskodást, aminek az lett az eredménye, hogy a közön-

ség fenyegető magatartást tanusított és a bíró — lefújta a meccset. Csak hosszas csilligatás és figyelmeztetés után nyugodtak le a kedélyek annyira, hogy a meccs tovább folyt. Végül újabb tüntetés volt, mert egy Keac játékos után Piti Nacit és Lakost állította ki a bíró. Amikor lefújta a meccset, rendőri fedezettel ment a vasútlomásra, mert majdnem megverték

## Levizsgáztak Szentés legifjabb háziasszony -- jelöltjei

Hölgyeim és uraim! — márazok, akik tegnap délelőtt nem jöttek el a háztartási tanfolyam záróvizsgájára — megfosztották magukat egy nem mindennapi élménytől.

A katedrán ül a miniszteri kiküldött: dr. Szankovics János osztálytanácsos, a két pompas kulturájú és finom intelligenciájú tanár: Rühl Jolán és Vajda Györgyi, valamint a tanfolyam létrehozásán rendkívül sokat munkálkodó Zilahy Kiss Tibor vármegyei gazdasági főfelügyelő. A közönség sorában: dr. Csörgő Károly alispán, dr. Csicri cis Lajos felsőházi tag és sokan

Szentés közéleti és egyházi életének vezetői közül.

És a padban a tanfolyam hallgatói. Lányok. Valamennyi eladósorban. Csinosak, elegánsak. Válaszaik frappánsul tárgyilagosak, komolyak, teljesen tájékozottak, meggyőzők. Ottthon vannak minden elméleti tudnivalóban, pedig a esírkekeltesen, baromfityenyésztésben, sertésnyészésben, kertészkedésben, tejvizsgálatban, kezelésben keresztül a gyermeknevelésig mindent tudniok kell.

Az elméleti vizsga után a vizsgabiztosok beszél, majd a hallgatók

## A Molnár áruház olcsón felruház!

A Hetfoi Ujsag rejtvényversenye harmadik fordulóján 442 megjelölt közül 407 hibátlanul ismertte a Molnár Áruház jelszavát, amelynek igazolásául december hóra a Molnár Áruház ilyen arakkal jön:

Fekete férfi posztó 35 P  
télkabát szőrmegallérral

Férfi télkabát angol, színes szövetből sálgallérral 28 P

Hosszu női nutria bunda 39 és 50 P  
divatformában

Férfiöltöny 17 P. Doublékabát 16 P.  
Finkosztüm 2.75 P.

ENNÉL OLCSÓBBAN  
TÉLRE NEM RUHÁZKODHAT

**Molnár**  
**Áruház**

Kirakataink igazolják a minőséget és a választébot!

**SZABOTT**  
**ÁRAK**

közül dr. Szabó Gizi és Komendát Jolán mondanak bensőséges köszönetet a tanfolyam megrendezéséért. Külön köszönetet mondanak az egészségügyi és csecsemőnevelést tanító dr. Sebestyén László orvosnak. Tolesvay Nagy Géza polgáriskolai igazgató üdvözli a tanfolyam hallgatóit, kik csaknem valamennyien volt növendékei, majd dr. Csörgő Károly alispán mond szellemes esattanóju beszédet a hatóságok részéről.

A gyakorlati részben elért eredményeket a kiállítás mutatta be, ahol olyan tortaremekeket láttunk, amelyekkel Szemán is aranyérmet nyerne. A fehérneműkből, pizsmákból venni szeretnünk volna.

Hölgyeim, akik végighallgatták a tanfolyamot, bármelyiküket nyomban megkérném, ha legény volnának!

De nem vagyok. Hogy valamilyen formában bizonyíthassam, hogy kötelességemnek érzem az igaz hálát valahogyan leróni, ezennel azt proponálok az illetékeseknek, hogy ellen-súlyozásul rendezzék meg meg a völegényképző tanfolyamot.

Előadói tisztet szívesen vállalok. (R.)

**HA SIKKE S  
KALAPOT LAT,  
AZ A**

**halász**  
**kalap**  
szalonból  
való

**Uccai és**  
**estélyi**

cipők,  
különleges  
sejyemcipők

**A**  
**KORONA,**  
**DIXI ÉS FAVORIT**  
cipőgyárak lerakata

**1934-es divatu**  
**hó- és**  
**sárcipők**  
minden számban és  
szinben.

**kovács**  
divatáruház, Kossuth-tér

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

### ERTESITÉS

Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy

**sütődémet**

a Széchenyi-Ujtelepről

**Nagyörvény-ucca 53.**

szám alá helyeztem át. Ahol elvállalok tészta és kenyérsütéseket, lakodalmakra olcsón vállalom a kalácssütést

**Állandóan kapható jó házikorpa**

Kérem a közönség becses pártfogását.

**Oláh Antal** sütő.

Szentes megyei város  
polgármesterétől.

9850—1933 szám.

## Pályázati hirdetmény

Szentes m. városban elhalálozás folytán megüresedett királyi — községi születésnői állásra pályázatot hirdetek. Felhívom a pályázni óhajtó okleveles születésnöket, hogy pályázati kérelmüket hivatalomhoz a f. évi december hó 30-ik napjának déli 12 óráig nyújtsák be. A pályázati kérelemhez születési anyakönyvi kivonat, oklevél, működési bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány, a forradalom és kommunizmus alatti magatartásukat igazoló hatósági bizonyítvány és hatósági orvosi bizonyítvány csatolandó.

A későn érkező, vagy kéllően fel nem szerelt pályázati kérelmeket figyelembe nem veszem.

Szentes, 1933. évi december hó 7-én.

Dr. Négyesi Imre sk.  
polgármester.

**A Dauer**  
géppel készült

**tartós**  
**hullám-**  
**garantáltan**

**5** hónapig tart

Nem árt a tartós hullámnak sem az eső, sem a ködös időjárás, sem a fejmosás.

**DOBOS**  
hölgyfodrász  
**SZENTÉSEN**  
Harucker-ucca 5.

### Frontarcosok!

Formaruha már 12 pengőtől beszerezhető a

**Molnár** ruházban

Kossuth ucca 12. szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.

## Spanyolországban kihirdették az ostromállapotot

### Anarchisták felrobbantottak egy gyorsvonatot

Madrid, december 10. Szombaton este a kormány nagy anarchista összeesküvés fedezett fel. Sevillában felkelések voltak, de a rendet sikerült helyreállítani.

Madrid, december 10. A kormány a felkelést elnyomta, de mivel vasárnap több helyen merényletre került a sor, Spanyolország egész területére kihirdették az ostromállapotot.

Akinél fegyvert, vagy lőszert találnak, rögtönítélő bíróság elé állítják és kivézik.

Barcelona, december 10. Andaluziában az egyik vasúti hidat felrobbantották, a gyorsvonat két kocsija vasárnap déli felé a mélységbe zuhant. A romok alól eddig 5 halotat szedtek ki.



EGYEDÁRUSÍTÁS  
SZENTES ÉS  
KÖRNYÉKÉRE:  
**RÁDIÓHÁZ**  
FÜSTI M. IMRE  
SZENTES, VASARTÉR  
TELEFON: 35.

**KELENGYET,**  
**FELHÉRNEMÜVARRAST,**  
**KÉZIMUNKAT,**  
**GÉPHIMZÉST** stb

Olcson. izléssel, gondosan végez a szentesi uricsaládok megszokott kelengyevarrónője:

Kissné Juhász Bözsike  
Címe: TEMETŐ-UGCA 3.

## A román kormány feloszlatta a vaspárdát

Bukarest, december 10. A kormány vasárnap déli felé iktatati rendelkezést adott ki a vaspárda azonnali feloszlásáról. A rendelkezés alapján a rendőrség emberei megszállták az ország területén a vaspárdi-tük valamennyi helyiségét, otthonát, majd elköltözték az azokban talált fegyvereket. A feloszlítás simán ment végbe, egy-két helyen kisebb összeütközésekre került sor.

## Apróhirdetések

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és női cipő kaphatók.

Eladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földek, város és a kövesuthoz köze bővebbet Piti ingatlan iroda.

Pajka toll 20 kintől 10 fillért kapható. Csirkefelen.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál ucca, a Mi boltok mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és fűtőeszközök Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Toledózást, neccelést, aszuri kelint, goblent és himzést olcsón készítenek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 20 szám.

Bőrdívány két bőr fotelal és egy antik divány, egy íróasztal, beteg tolokocsi. rádió, ágy és egyéb ingóságok eladók. Apponyi tér 29.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfeszítők külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispia.

Kerékpárigazolványok, igazolványtokok, könyvek-, író- és rajzszerek nagy választékban kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél, Bartha János-ucca 10. Kispia-tér,

vasgárdi-tük valamennyi helyiségét, otthonát, majd elköltözték az azokban talált fegyvereket. A feloszlítás simán ment végbe, egy-két helyen kisebb összeütközésekre került sor.

Fiatalságok és hentesárak a legolcsóbb napi áron kaphatók. Egy kilogram elsőrendű szalámi 3 pengő 50 fillér Törökútnál, Kossuth-ucca 26. szám.

ARCBORE szeplőtlen, üde és barnosyima lesz, ha a kiséri patikában Szent Anna krémet vesz.

Zongorát, vagy pianót megvételre keresek Cím a kiadóban.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfány Mihály-ucca 32. sz.

Kerékpárok, friss új gumik és a kerékpárokhoz szükséges összes alkatrészek nagy választékban, legolcsóbb áron beszerezhető Szergiusz Miklósné gépraktárban. Kossuth-u. 14. sz. alatt.

Egy jókarban levő lecsukható mosdószekrény eladó. Bartha János-u. 3a. szám.

Eladó cipész gépek, egy sima és egy cilindres, egész új állapotban. Lakos ucca 1 szám alatt.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Javitást vállalom. Kossuth-u. 15. sz. Különbejárta udvari szoba kiadó, ugyanott, egy írógép eladó. Harucker ucca 31.

## Sátoraljauhelyről jelezték a békakántátét

Megírtuk, hogy a békavaesorák alkalmával a háborúelötti jó világban elénekelték a híres békakántátét, amelynek szövege valahogyan elkallódott.

Érdekes levelet kapott most Bugyi Ferenc, a római katolikus iskola igazgatója. Egy sátoraljauhelyi nyugalmazott iskolaigazgató írja Szentesre, hogy ott őrzik a békakántáté pontos szövegét, amelyet rövidesen megküldenek.

## Varrógépet nyert egy szentesi rádióelőfizető

A Radió most folyó sorshuzásán — mint értesülünk — egy Vajda nevű Roth-rimere uccai rádióelőfizető egy vadonatúj varrógépet nyert.

**VÁROSI HIRDETŐ IRODA**  
Szentes, Városháza 27.

## HIRDETÉS

R  
E  
K  
L  
Á  
M

EREDMÉNYES

## PROPAGANDA

**VÁROSI HIRDETŐ IRODA**  
Szentes, Városháza 27.

Singer varrógép gyári lerakata és képvisellete Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részleffizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becséréljük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezhető a gépraktárban.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth ucca 12.

Háromszobás, fürdőszobás, előszobás lakás minden mellékkeliséggel kiadó: Harucker-ucca 37.

Egy elsőrendű kétmétermázsás prima malacnak felerésze eladó. Értekezni lehet: Vecseri-ucca 30 szám alatti háznál.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szedes Ferenc**  
Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**  
Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában  
Szentes, Kossuth-ucca 12

MEGJELEN

SZERKE  
SZÉ

ELŐFIZET

EGY HÓNAP  
NEGYEDÉ  
FÉLÉVRE

VI. év

Szent  
forg

Tegnap  
kadt a hó.  
kon, vast  
dott a hó  
désben ed  
— semmit  
zott. Az o  
nyolítása  
kocsi, aut  
galomban  
Tegnap  
késéssel f  
vasutállon  
zás miatt  
kellemetle  
ideig tart  
teszálás.  
látja el s  
villanyvilá  
zavart.

Csalá

Dr. Cs  
Kaszinó  
ben általa  
helyisége  
baton est  
legü vaes  
százhusza  
tagok és  
A vacsor

Mozgal  
a K

A jóté  
tevékeny  
Katolikus  
ben is pe  
Vasárnap  
rossz idő  
mal jeter  
plébánia  
járultak  
k o l c z y  
lettől tü  
intézett a  
vallásoss  
csolatáró

A né

bizottság  
te 7 óra  
dakörber